
Koga okolje briga? 
 
V soboto, 17. maja, smo že peto leto zapored na EKO TRŽNICI v družbi razigranih otrok vseh osnovnih šol 
občine Krško in Kostanjevica na Krki pred trgovskim centrom Mercator v Krškem dokazali, da znamo 
poskrbeti za naravo in da nam ni vseeno, kako se obnašamo do nje. Otroci so se potrudili in izdelali 
spominke iz naravnih materialov in odpadkov. Če se niste sprehodili med postavljenimi stojnicami, vas 
vljudno vabimo, da se nam pridružite naslednje leto. Verjamemo, da v skrbi za čisto in zdravo okolje lahko 
skupaj naredimo še več.  
Napredek ločenega zbiranja odpadkov je viden iz leta v leto. Zaradi vse dražjega odlagalnega prostora 
moramo  povečevati količine ločeno zbranih odpadkov, zato smo namestili dodatne zbiralnice in k že 
postavljenim dodali četrto posodo, z modrim pokrovom, ki je namenjena odlaganju pločevink in 
sestavljene embalaže (tetrapaka). 
Največ lahko v gospodinjstvih ločeno zberemo bioloških odpadkov, zato na kratko ponovimo navodila 
odlaganja: 
⇒ v posodo za biološke odpadke smemo odlagati kuhinjske odpadke (zelenjava, sadje, čebulni in 

krompirjevi olupki, ostanke solat, lupine lešnikov,…), kavno goščo in kavne filtre, čajne filtre, 
ostanke hrane iz pločevink, jajčne lupine, vrtne odpadke (cvetje, odmrle lončnice skupaj z zemljo, 
pokošeno travo, plevel, listje, obrezano grmičevje), druge lesne odpadke (žagovina, lesni sekanci, 
lubje, veje dreves in grmovja). 

⇒ v posodo za biološke odpadke ne smemo odlagati plastičnih ali kovinskih embalaž živil, sanitarnih 
izdelkov, papirnatih plenic, olj in maščob, pločevink, kosti, mesa, rib, mleka, iztrebkov malih živali, 
cigaretnih ogorkov, embalaže z vsebino. 

Ne pozabite: bioloških odpadkov ne smemo odlagati v posodo v plastičnih vrečkah ali kakršnikoli drugi 
embalaži, priporočljivo pa je odlaganje v papirnatih vrečkah. 
Več informacij o ločenem zbiranju vam je na voljo na naslovu http://www.kostak.si ali tel. številkah 
07/48-17-278 oz. 07/49-05-087. 
 
Odvajanje in čiščenje odpadnih voda 
 
Z namenom zmanjšanja onesnaževanja tako površinskih kot podzemnih voda, se intenzivno gradi 
kanalizacijsko omrežje na področju Krškega polja. S tem bo obstoječi kanalizacijski sistem mesta in bližnje 
okolice povezan s čistilno napravo v Vipapu, predvidoma že jeseni leta 2008. 
Na območjih, ki niso priključena na javni kanalizacijski sistem, je do nedavnega veljalo, da so se odpadne 
vode zbirale v greznicah ali pa odtekale nekontrolirano v naravo. Izpust v naravno okolje ob sedanji 
zakonodaji ni več mogoč. Vsebina greznice se mora odvažati na čistilne naprave, o čemer vas bomo v 
prihodnje še podrobneje obveščali.  
Za območja, ki jih po Operativnem programu odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode ni potrebno 
opremiti z javno kanalizacijo, mora biti čiščenje odpadnih voda zagotovljeno v malih čistilnih napravah. 
Izvajalec javne službe odvajanja in čiščenja mora skladno z veljavno zakonodajo voditi evidenco malih 
čistilnih naprav, zato pozivamo vse, ki ste se že odločili zanjo, da nas pokličite na telefonsko številko 
07/48-17-230, saj se vam z vgradnjo male čistilne naprave zmanjša obveznost plačila okoljske dajatve. 
 
Drage občanke in občani! 
 
Iskreno vam čestitamo ob prazniku občine Krško.  
Lahko smo ponosni na našo slikovito 
bogato pokrajino in zgodovino. 
Velik uspeh je obdržati to pristnost.  
Zato jo varujmo s skrbnim odnosom do okolja, 
da jo bodo še naši dediči občudovali s ponosom. 
 
Dejavnost ravnanja z odpadki 
        
V nadaljevanju vam podajamo nekaj informacij: 
⇒ v sredo, 25. 6. 2008, na dan državnosti, ne bo organiziranega odvoza odpadkov, le-ta bo potekal z 

enodnevnim zamikom,  od četrtka do vključno sobote; 
⇒ v poletnih mesecih (junij, julij in avgust) bomo s pobiranjem odpadkov pričeli že ob 6. uri zjutraj, 

zato prosimo vse, da spremembo urnika upoštevate pri namestitvi posod za odpadke;  
⇒ nadaljevali bomo s pranjem posod za odpadke;  
⇒ pred vhodom na zbirni center Spodnji Stari Grad so nameščeni kontejnerji, ki so namenjeni 

odlaganju odpadkov iz gospodinjstev. Spremljanje pripeljanih odpadkov poteka s pomočjo video 
nadzora, zato prosimo vse uporabnike, da dosledno upoštevate postavljene opozorilne table. Vse 
ločeno zbrane odpadke, tudi kosovne in nevarne, lahko na zbirnem centru Spodnji Stari Grad oddate 
vsak delavnik od 7. do 21. ure ter ob sobotah od 7. do 12. ure. 

 

 


